
次は君が続け！ 
～未来の可能性を求めて～ 

○研 修 期 間    令和６年８月３日から８月27日（25日間） 

〇滞 在 先   アメリカ合衆国ワシントン州シアトル市 

○研 修 内 容  第１、２週 学校での夏期補習 

第３週   フィールドトリップ（研修） 
＊研修生に決定したら、４回の事前研修、事後研修（報告書作成）があります。 

○個人負担金  221,100円 

＊パスポート申請手数料、海外保険料は別途必要です。 

○対 象 者  志布志市在住の中学生 定員５名 
        ＊市内小学校を卒業し、保護者が引き続き市内に住所を有する者も

対象とする 
          ＊面接審査後、決定は、5月中旬頃になります。 

○応 募 方 法  各学校で申込書等をもらってください。 

○応 募 締 切  令和６年 5月７日（火）午後5：00まで 

         志布志市教育委員会必着 

○提 出 物  申込書（同意書兼承諾書） 

作文（400字原稿３枚程度）（応募動機や学んでみたいことなど） 

〇お問合せ先・申込先 

志布志市教育委員会 生涯学習課 社会教育グループ 

TEL 472-1111（内線 336） FAX473-1880 

Mail syakaikyouiku@city.shibushi.lg.jp

異文化・異言語の米国ワシントン州シアトル市で、一般の家庭にホームスティ

しながら、ノースウエスト・スクールに通学してみませんか？ 

世界各国の留学生と現地高校生と一緒に学び、交流することができます。また、

フィールドトリップ（研修）も予定されており、シアトル歴史資料館などの研修

も充実！ 

「英語を本格的に勉強したい！」、「世界中に友達を作りたい！」、「アメリカの

文化を学びたい！」、そんな志あふれる皆さんの意欲に応えてくれる研修です。 

さあ！国境を越え、未来の可能性を広げてみよう！ 



面接審査日時・会場 令和６年５月16日（木）午後７時～ 

          志布志市役所志布志庁舎 

事前研修・事後研修（予定）

研修生の感想（令和５年度研修生） 

このシアトル研修でたくさんのことを学び、これまで以上に英語や異文化に興味を持つこ

とができました。初めての海外ということもあり、不安や緊張もありました。でも、ホスト

ファミリーが優しく丁寧に話しかけてくれたので、最初の１週間で日本に帰りたくないと思

うようになりました。シアトルで鍛えた listening 力と積極性を武器に大学受験の勉強には

げみたいです。そして、大学では長期の留学をして、国際看護師へと近づきたいと思います。

自分の今までの人生の中で１番楽しく充実した生活を送ることができました。このシアト

ル研修に参加して本当に良かったと思うと同時に、志布志市やこの研修に参加させてくれた

家族にとても感謝しています。この研修に参加してから英語を話すということに抵抗を感じ

なくなりました。もっともっと英語を勉強し外国人の人々と話したいと思います。 

今までの私は、間違えたときの恥ずかしさや、人からどう思われているかを恐れて、一歩

踏み出せないところがありました。しかし、このホームステイで、例え失敗したとしても、

次にそれをどうカバーできるかを考え、行動に移す力「解決能力」が大切であるということ

を学びました。これからは、分からないときは人に尋ねながらでも、失敗を恐れることなく、

様々なことにチャレンジしていきたいです。貴重な体験をさせて頂き、本当にありがとうご

ざいました。 

この 25 日間で多くのことを学ぶことができました。様々な国の人達がいて、文化の違い

や考えの違いを感じました。この研修に参加して後悔はありません。むしろ、まだまだ研修

に参加したかったです。今後は、この経験を将来に活かしていきます。将来の自分が輝ける

よう、今できることを全力で行い、大人になったら絶対にシアトルに戻り、お世話になった

ホストファミリーに会いにいきます。 

最後にこのような研修をささえてくださったみなさま、本当にありがとうございました。

第１回目     令和６年５月27日（月）18：30～ 

 曽於地区合同研修 令和６年６月２日（日）午前中  

 ＊以降、２回程度英語指導等の研修があります。 

 派遣       令和６年８月３日（土）から８月27日（火）（25日間）

 事後報告会・研修 令和６年９月初旬 

 （あくまでも予定です。詳細は、後日、連絡いたします。）

※一部抜粋 


